全化日报

我的心爱之物

实验小学207班小记者 王修绰

我有一只泰迪熊,它是我爸爸送给我的生日礼物。 泰迪熊全身紫紫的,衣服红中带白,耳朵小小的, 长在头上。眼睛黑乎乎、圆溜溜的,像两颗小小的黑珍 珠。手又细又长,每天都在和我招手。最有趣的就是 它的嘴巴了,一共有三小瓣,每天都笑眯眯的,好像在 高兴地说:"小主人,我可爱吗?"

每天傍晚我放学回家,我都要抱着它写作业。每 当我考试得到好成绩的时候,它好像喜滋滋地夸奖我: "小主人,你真厉害!"鼓励我继续努力,不断进步。每当 我考得不好的时候,它似乎会安慰我:"小主人,没关系, 下次会好的!"促使我重新找回自信,更加刻苦学习。

这就是我最喜欢的心爱之物。

我的文具盒

锦屏中心小学203班小记者 卓艺琳

我有一个图案精美的文具盒,那是妈妈为了鼓励 我好好学习送我的礼物,我拿在手上,左看右看,爱不 释手。

文具盒穿着淡蓝色的外衣,正面铺满银色的亮片, 亮片上印着一位美丽的爱莎公主,她闭着眼睛,仰头微 微笑着,仿佛在感受秋风。公主的图案摸起来高低起 伏、滑溜溜的,好像一位真公主展现在我眼前。打开文 具盒,左面网兜里住着尺子哥哥、橡皮妹妹和剪刀叔 叔,右面住着它们的邻居铅笔弟弟,弟弟被橡皮圈像安 全带一样牢牢地保护着,就像妈妈保护我一样。

我喜欢我的文具盒,不仅仅因为它漂亮、实用,还 深藏着妈妈对我的寄望和爱意。我暗下决心,以后一 定要刻苦学习。

我的植物朋友

实验小学201班小记者 杨佳颖

它不似桃花那美丽的脸庞,也不像桂花那样飘 香。但它有着顽强的生命力,它就是我的植物朋友 ——/小树。

春姑娘拂袖走来,她轻轻呼了一口气,把微风吹向 大地,那股风好像有魔力,刚吹过树梢,树枝上就冒出 了新叶。而后,它就越长越高,越来越密。

夏天, 骄阳似火, 小动物们无法在这滚烫的土地上 尽情地奔跑和玩耍。但是,我的植物朋友小树却越长越 大,它用自己庞大的身躯为小动物们乘凉、避暑。

秋天到了,秋高气爽、秋风习习。果园里,果树的 叶子慢慢地变黄了,一片一片的都落下来了,小树紧紧 地抓住最后几片枯叶不让它们掉下来,望着这满地的 枯黄让我想起了它以前的绿意盎然。

冬天,大雪纷飞,北风像狮子一样狂吼,大雪覆盖 了大地,树枝上挂满了厚厚的积雪。这是哪位画家笔 下的杰作呀?原来是冬爷爷呀!

到了第二年,小树又披上了绿装,大地一片生机勃 勃。它这顽强的生命力让我敬佩不已,这就是我的植 物朋友——小树。 指导老师 邬静娜

我的课余生活

实验小学305班小记者 朱芪慧

每个同学都有自己的爱好,有自己的课余生活,一 个属于自己的小天地。在课余生活中,大家可以尽情 地做自己想做的事,一展才华。画画、打网球、打乒乓 球……都是同学们课外所喜欢做的。

我的课余生活大多都是在弹古筝。我喜欢把一些 有名的歌打印下来,自己弹奏,有时弹多了还能背下 来;有时弹得入迷了,就感觉自己身临其境。在弹《春 到拉萨》时,我感觉看到了拉萨初春时,万物复苏生机 勃勃的样子;在弹《丰收锣鼓》时,我感觉自己看到了农 民们丰收时的喜悦。

我把课余时间都花在了古筝上。有一次,我在家 中弹古筝,弹了很久。"快来写作业!"房间传来了妈妈 的喊声,"别弹了!"可我却丝毫没听见,纹丝不动。直 到妈妈走过来,我才回过神来。

我喜欢古筝,它给我带来了无尽的乐趣。我愿伴 随古筝的美妙音乐,徜徉在艺术的海洋里!

指导老师 竺意芳

快乐的郊游

龙津实验学校301班小记者 李星锐

今天下午,我和爸爸、妈妈、姐姐一起去湿地公园 野餐。

那里有一望无际的稻田,就像一片金色的海洋,一 束束稻穗弯着腰,像是在向我们鞠躬,欢迎我们的到 来。我走进稻田里,整个身子都被淹没了,我在里面慢 慢地走着,就像在走迷宫似的。

走出稻田,我一眼就看到了薰衣草花海。我快马 加鞭地跑了过去,发现一株株薰衣草穿着一身紫色的 衣裳,在土地上你挤我碰,热闹极了。秋风吹过,送来 阵阵花香,薰衣草在蓝蓝的天空下随风舞蹈,我赶紧按

下快门"咔嚓"一声,把这美景留在了手机里。 我又走哇走哇,到了一片草地上。我爬到一块石 头上,看到路边一排排大树就像一个个挺立着的巨人, 站得笔直笔直的。我从石头上爬下来,跑到野餐垫上 坐了下来。我们拿出提前准备好的食物,我立马吃了 起来,好像刚到手的食物要被抢走似的。我吃呀吃呀, 突然听到树上传来"叽叽喳喳"的声音,原来是树上有 很多小鸟在叫,你一言我一语,就像是在开会一样,可 热闹了!

吃完后,我走出草坪,跑到桥上,跟国旗合了一个 影,还看到远处的山上飘着两面国旗,国旗旁边有一面 雕像。我想:这一定是中国人民解放军的雕像。我跑 了回去,在旁边又看到了那片"金色的海洋"。

玩着玩着,到了回去的时候,我依依不舍地上了 车。回去的路上我还在想:下次来的时候,一定要多玩 一会儿。

《没头脑和不高兴》读后感

龙津实验学校201班小记者 谢佳倩

今天,我要推荐一本书,书名叫《没头脑和不高 兴》。这本书的主角就是没头脑和不高兴。在这个故 事里,没头脑总是丢三落四,不高兴开口总是"不高 兴"。神秘人帮助他们快速长大,他俩因为自己的不足 而闹了不少笑话,通过一次次的教训,他们决心改正不 足,于是,神秘人把他们变了回来。

我在读这本书的时候,觉得特别搞笑、有趣。读完 这本书,我还明白了一个道理:每个人发现自己的不 足,都要尽量改正,这样才能越来越棒!

我心爱的鞋子

西坞中心小学204班小记者 王金宥

我有一双小白鞋,那是有一次要参加竹笛表演时 妈妈给我买的,这双鞋子穿在脚上感觉松松软软的、暖 暖的,冬天穿这双鞋子也不会冻脚。

其实,鞋子对人的意义不止于此,不仅仅是每天的 出行需要穿上它,俗话说:"千里之行,始于足下。"鞋子 已经成我身体一部分,很多时候穿着鞋子,哪怕前方困 难重重,我都能轻松地踏过去。

我有那么好的一双鞋子,我很爱惜它,就像爱惜我 的脚一样,有句话是这么说的:不论当下你踩着什么样 鞋,请坚持自己的方向,终有一天,当你回头观望时会 发现,途径的恶劣环境,都是风景。

所以,我们不管面对生活还是学习,任何时候,我 们都要脚踏实地一步一个脚印向前走,我们心爱的鞋 子终将帮助我们不断走向美好的未来。

指导老师 王爱娜

喝喜酒

龙津实验学校201班小记者 单泽宁 今天,是我小叔叔结婚的日子。我和爸爸妈妈开

开心心地去酒店喝喜酒。

新娘子到达酒店现场时,人们就点起了鞭炮,鞭炮 的声音就像铜鼓响起来了,噼里啪啦的。走进酒店,新 娘子开始向长辈敬茶。我在旁边看着美美的新娘,等 爷爷奶奶他们喝茶的时候,我也当了一回"小长辈",喝 了一次甜甜的喜茶。喝完茶,我们去了婚礼现场,婚礼 现场很漂亮,就像走进了花海一样。新娘子走在花海 里,就像一个美丽的花仙子。吃晚餐的时候,菜品很丰 富,有我喜欢吃的红烧牛肉、三文鱼、小脆鱼……还有 各种各样的节目。在吃饭的同时,我们还可以参加节 目贏得丰富的奖品。

今天真是开心有趣的一天。

运动会畅想

龙津实验学校209班小记者 周楚城

期盼已久的运动会终于到来了,这两天,我们不用 上课啦! 可以在教室里看课外书,可以编花篮、做飞机 模型,还可以在走廊上观看同学们比赛。作为班级里 的运动员,我参加了立定跳远和实心球的比赛,我感到 非常兴奋,终于可以在运动会上展现出我的风采了。

不过,我又有些担忧,实心球会不会被我抛到学校 外面去呢?如果抛到学校外面,会不会破纪录呢?实 心球如果正好撞在围栏上,该怎么办呢?

但我觉得我的担心是多余的! 因为我实心球最远 只能扔6米,而它离校门围栏有10多米远呢,哈哈,所 以撞不到围栏,更不用想围栏被实心球撞坏的画面了。

希望我能在明天的运动会上好好发挥,取得好成 绩,为班级争光! 指导老师 周欣欣

运动会

南浦小学203班小记者 张宸昊

一年一度的运动会在雄伟庄严的国歌声中拉开了 序幕。今年的运动会,真让我大开眼界啊!

我参加的项目是垒球和立定跳远。垒球场地上, 每个队员手上都粘了镁粉,防止垒球滑落。我先助跑 了几米,眼睛直盯远方,用力一扔,激动地等待着测量 成绩。"15.53米!"裁判说。旁边响起了欢呼声,也有尖

叫声。能为班级争光,我感到非常开心和骄傲! 接下来,我来到了立定跳远场地。比赛前,我跟班 级参赛同学一起练习了几次。哨声一响,我使劲一跳, 跳了1.46米。非常可惜,我没有进入决赛。但我心里 暗暗下决心:明年我一定要跳出好成绩!

运动会让我明白了一个道理:做什么事情都要齐 心协力,只要我们努力了,就算没获奖也没关系。

指导老师 赵琼

游仁湖公园

锦屏中心小学404班小记者 侯皓轩

"春色满园关不住,一枝红杏出墙来。"我最爱春天 的仁湖公园。

走进公园,便能看到一面湖。她恬静而娴雅,犹如 一位下凡的仙女,碧绿的湖面就像她秀美的脸庞,沿岸 随风轻摇的垂柳好似她的长发,青葱茂密的植被就是 她的裙子,色彩斑斓的小花装饰着她的发髻,阳光给她 晶莹如玉的脸庞镀上了一层光亮,让她更加明媚照 人。在碧绿的湖水里游着许多鱼儿,有的鱼儿在水里 嬉戏,有的鱼儿在交头接耳地说着悄悄话,还有的鱼儿 兴奋地跃出水面,平静的湖面荡起了层层波纹,让人不 禁陶醉其中。走过湖边,沿着小路漫步,清新的空气 中,弥漫着花朵的芬芳。你能看到树木吐出了新芽,嫩 绿的叶子在春风中摇摆,那可爱的粉红色的桃花掩盖 不住生机勃勃,挨挨挤挤的,像一朵朵粉红色的云。茶 花也开得很茂盛,白的似雪,粉的似霞,红的似火。柳 树的枝条好像无数根绿色的丝带一样,在春风中挥舞 着,这真是"碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。"那春 风吹拂的不正是一把剪刀吗?

"忽如一夜春风来,千树万树梨花开。"面对如此美 景,你们心动了吗? 指导老师 陈雪赞

丰富多彩的一天

实验小学201班小记者 范奕帆

因疫情,学校提前放假了。我待在家里写作业,妈 妈早上给我烧好早饭,就急匆匆地去上班了。就我一 个人在家,我想:"大人不在家,小鬼来当家,零食随便 吃,电视随便看。"但是,被妈妈发现了怎么办呢?还是

不一会儿一早上过去了,妈妈利用午休的时间来 给我安排午饭。下午我就有点心惊胆战了,因为我怕有 人敲门怎么办。而且,其他地方会发出令人毛骨悚然的 奇怪声音。转眼四个小时过去了,我小声说:"还有一小 时"。真是让人害怕得鸡皮疙瘩都起来了。突然,有人 敲门,我大声问道:"是谁呀?有什么事吗?"外面的人回 答道:"我是来修纱窗的。"我开了门,我又看了看电梯正 好发现显示的是9楼。我喊道:"爸爸你来了。"爸爸看 了我一眼,我怦怦直跳的心立即平静了下来。

今天真是丰富多彩的一天! 指导老师

蚂蚁搬骨头

实验小学207班小记者 元哲育

有一天,一只蚂蚁看见了一根又粗又大的骨头。 蚂蚁在想:怎么能把又粗又大的骨头搬回蚂蚁洞呢? 它想着想着,就想到了伙伴。

蚂蚁转头就去找它的伙伴了,不一会儿,蚂蚁带领 着一群小蚂蚁来到了绿绿的草丛间。它们看见了骨 头,七嘴八舌地讨论起来。领头的蚂蚁说:"安静!"这 一群小蚂蚁便不再说话了。领头的蚂蚁又说"把这个 骨头搬到洞里去"。小蚂蚁赶紧排好队,一起把骨头往 蚂蚁洞里搬去。到了洞口,它们已经累得汗流浃背,异 口同声地说:"这真费力气呀!"终于,它们齐心协力地 把骨头搬到了蚂蚁洞里面,高兴得欢呼雀跃起来。

风吹了过来,天上的云朵随风飘动,地上的蚂蚁 "军团"开心极了!

我的宠物

锦屏中心小学207班小记者 肖瑾萱

我家有一只聪明的小狗,它活泼可爱,有一身黄白 相间的皮毛,尾巴是全白的,身子是圆滚滚的,还有一 双黑溜溜的大眼睛,我还给它取了个名字,叫"果果"。

"果果"十分黏人。我每天去上学时,它总是在后 面跟着,陪着我走一段路,然后看着我慢慢走远。它的 耳朵很灵敏。我放学回家时,还没到家门口,它就能听 出我的脚步声,然后欢快地摇着尾巴,向我跑来,迎接 我回家。

我每天负责给"果果"喂水,爷爷负责给它喂狗粮, 我们分工合作。我很喜欢"果果",它是一只有灵性的 小狗。

外公家的菜园子

龙津实验学校201班小记者 吴臻

周六天气晴朗,我们一家来到山里的外公家,那神 奇的菜园子里过周末。

为什么说它很神奇呢? 因为那里是蔬菜和水果的 游乐园。我在菜园子里看到豆角梳着绿辫子、柿子穿 着黄衣服、辣椒装着红药水,还有调皮的番薯娃娃躲在 土里捉迷藏,一只只色彩斑斓的小蝴蝶在花草中翩翩 起舞,玩捉迷藏。

这真是"有山皆图画,无水不文章",你们喜欢我外 公家的菜园子吗?

班主任也不是万能的

萧王庙中心小学303班小记者 许芯语

"邬老师,我的校徽找不到了!""邬老师,我同桌把 我的铅笔盒拿走了!""邬老师,我……"

我们的班主任邬老师,在我们眼里就是一位"超能 老师",有什么事情找她就对了,一定能解决!可是,就 在今天,发生了一件大事,接下来请听我慢慢讲……

竺名轩跟平常一样去开电风扇,刚打开电风扇,只 听见"嘭"的一声巨响,刚才还亮着的大灯灭了,电风扇 也不转了,刚才还书声琅琅的教室,立刻变得吵吵闹闹 了。大家惊慌失措,有的人从椅子上跳了起来,有的人 着急地乱跑……

于是,我和别的班干部商量起来,你一言我一语, 有人说:"那赶紧去找邬老师呀!""那班级怎么办 呢?"……最后大家决定,先让李玉涵带领大家读书,我 去找邬老师。于是,我飞奔向邬老师的办公室,就像一 只小鸟一样冲向前方,我一秒也不敢迟疑,急忙冲到办 公室,对邬老师慌张地说:"邬老师,不好了,我们班的 电风扇不转了,电灯也不亮了!"邬老师却一脸淡定: "没事,小事一桩,我马上过来。"

结果到了教室,邬老师站在开关前拨弄。我们满 怀期待地等邬老师弄好,过了好一会儿,邬老师却说:

"哎呀,看来我也弄不好了。" 最后,我们还是等着师傅来维修……原来,班主任 也不是万能的,也有难倒老师的事情呢!

指导老师 邬洁琼

图书馆

龙津实验学校201班小记者 徐子文 一到周末,图书馆就是我常去的地方。午后,我又

兴致勃勃地去那里看书。 图书馆的外墙上有许多三角形窗户,阳光透过窗 户洒满了整个大厅,温暖了每个角落。最特别的是几 个半圆形的大门,好像一个个大大的洞口,人们就从这 些洞口"传输知识"。

进入图书馆,我们就要保持安静! 我轻轻地走进 去,看到书架上摆满了琳琅满目的书。"这么多书,我该 看哪一本呢?"我自言自语地说。"就看《格林童话》吧!" 于是,我津津有味地看起来。其中,《小红帽》的故事最 吸引我,让我明白了:不要跟陌生人讲话,要机智勇敢。

我依依不舍地离开了图书馆。我想,我已经迷上 了图书馆,徜徉在知识的海洋里。

毛豆发芽了

龙津实验学校308班小记者 吕子骞

上周末,外公从田里摘了一大包毛豆。我突发奇 想,剥了两粒毛豆放在了水里。

我每天放学都要去看看这两粒毛豆,可它们没有 一点动静,我失望极了,再也没去理睬它们。

过了两天,外婆兴奋地对我说:"吕子骞,毛豆长芽 了,快来看啊!"我急忙跑过去一看,哈哈,果然发芽

了! 其中一粒毛豆的芽早就长出来了,我用尺子量了 量,发现已经有一厘米了。 第二天,我发现两粒毛豆的芽开始慢慢变紫了,外

又过了两天,我继续去看它们,发现它们的芽变得 更紫了,皮也开始黄了。

皮开始脱落, 芽儿和我的食指一样长了。

外公告诉我:"这就是我们平时吃的黄豆芽。"在这 次培育经历中,我增长了不少知识,生活中还有许多有 趣的现象等着我去发现呢! 指导老师 陈聪

我和梅花有个约会

居敬小学504班小记者 詹博伟

"墙角数枝梅,凌寒独自开。"梅花就像一位战士, 独立傲寒;又宛若一位舞女,在纷纷大雪中翩翩起舞。

寒冬中,花儿都枯萎了,纷纷盼望着春的到来。可 只有那位身着紫红衣裳的姑娘——梅花,依然傲立枝 头,镇守一方。雪花一片片落在它们的花瓣上,洁白的 帽子便戴在了头上。我在远处眺望着,淡雅的香气扑 鼻而来,就像钩子般,拉着我的身体向它走去;又像一 匹丝绸环绕在我的身旁;也如一把无形的花伞,为我 "遮挡"着纷飞的大雪;更如一首首优雅风韵的诗,在我 耳边回荡。来到梅花前,我的眼前朦胧了,梅花的美似 乎已经叫我无法看透。花瓣在雪中摇曳着,煽起浓郁 的香与清淡的味。顿时,风里、雪里都夹杂着香味,我 深深地沉醉其中,无法自拔。

梅花傲立孤寒,将冬天的寒冷扔在脑后;梅花默默 无闻,悄悄地将香气撒向人世间;梅花直面寒冬,在百 花逝去时,独自一人镇守一方。

"俏也不争春,只把春来报。待到山花烂漫时,她 在丛中笑。"梅花它从来都不自傲,因为它知道只有自 己努力才能让百花齐放。尽管自己从枝头落下,它也 开心自己的努力得到了回报。

我爱梅花的香,更爱梅花的志气。我与梅花融合 为一体,我们会一起散发出令人着迷的芬芳。

指导老师 谢琴琴

快乐的秋游

江口中心小学204班小记者 卢语涵

"叮铃铃!"闹钟响了,我飞快地起床,穿好衣服,兴 高采烈地赶到学校。你问我为什么这么高兴?猜对 了,今天我们要去秋游啦!一路上,微风拂过我的脸 颊,花儿朝我微笑,小鸟也在和我打招呼呢!

经过半个小时的车程,我们总算到达了目的地 -爱歌顿农场。来到这里,我发现有好多动物,有山 羊、孔雀、鸵鸟、鸭子。其中我最喜欢鸵鸟,因为我和同 学一靠近鸵鸟的栅栏旁,鸵鸟就煽动着翅膀,仰起它那 长长的脖子向我们打招呼,我开心极了。别的同学在 拿青菜喂鸵鸟,鸵鸟闻了闻便傲娇地走开了。看到这, 我也跃跃欲试,于是就捡起青菜扔进栅栏里,鸵鸟看见 我扔的青菜一口就吃了。鸵鸟真可爱呀!

接下来我们又体验了风车和黄内糕的制作过程, 在农场前留下了我们的合照。最后我依依不舍地离开 了农场,回到了学校,这真是一次快乐的秋游啊!

指导老师 毛艺茗

延长玫瑰保鲜期

江口中心小学503班小记者 郝家祺

从我有记忆以来,妈妈似乎对玫瑰情有独钟。每 个周末,她总喜欢到楼下花店精心挑选一束,然后把它 们插在家里客厅的花瓶里。这些玫瑰从含苞待放到奄 奄一息大概一周时间,妈妈就这样一周又一周乐此不 疲地买着玫瑰。

有一天,我的脑海里不自觉地浮现出一个问题:我 能不能利用家里一些常用的物质来延长玫瑰花的保鲜 期呢? 我先在家里转了一圈,发现厨房有很多常见的 物质。想了想,我决定选择食用油、糖、啤酒这三种物 质进行研究。研究的玫瑰花从哪里来呢? 可以让妈妈 帮忙。我向妈妈说了我的想法,没想到她非常支持我, 马上去楼下的花店精心挑选了两束玫瑰花,交给我说: "放心大胆地去尝试吧,妈妈支持你!"有了妈妈的支 持,我对自己更加有信心了。

哈哈,可以用对比实验法。我拿来四个透明花瓶, 分别标号。我往每个花瓶里放了适量自来水,1号瓶 不作处理,2号瓶里加3克食用油,3号瓶里加3克蔗 糖,4号瓶里加3克啤酒,然后往每个花瓶里插入3朵 长得差不多并且健康的玫瑰花。我把这四个花瓶放在 客厅的茶几上,接下来就每天观察它们的生长情况。

三天过去了,它们没有什么区别,开得很灿烂。到 了第四天,1号和2号花瓶的玫瑰有点儿无精打采的, 花瓣变得软软的;3号和4号花瓶的玫瑰花还非常有精 神,花瓣比较坚挺。到了第六天,1号和2号花瓶的玫 瑰变得垂头丧气,看上去像个老人,失去水分,萎蔫 了。3号花瓶里的玫瑰花瓣变得软软的,但4号花瓶的 玫瑰却依然很精神……

通过这次实验,我发现食用油不能延长玫瑰花的 保鲜期,蔗糖可以延长玫瑰花的保鲜期,但效果不是很 明显,啤酒可以很明显地延长玫瑰花的保鲜期。我脑 海里又不由自主地出现一个疑问:"为什么啤酒可以延 长玫瑰花的保鲜期呢?"带着这个问题,我查阅了一些 鲜花保鲜相关的书籍,并且向科学老师请教,原来啤酒 中含有乙醇,能为花枝切口消毒防腐,又含有糖及其他 营养物质,能为枝叶提供养分,所以能大大延长玫瑰花 的保鲜期。我把实验结果告诉了妈妈,从那以后妈妈 每次买来玫瑰花,插到花瓶的时候,都会往里面添加一 些啤酒。 指导老师 胡吉燕